
IA générative : 
des opportunités mais 
pas sans confiance 
et sécurité !

Cybersécurité et IA : 
des investissements 
en forte hausse
Pourcentage d'entreprises        
avec des budgets en hausse
sur les sujets suivants en 2024

01

Transformation 
Digitale (CX) 37%

Cloud 36%

Digital 
Workplace 28%

Cybersécurité 51%

Solutions IT liées au 
développement durable 32%

Intelligence 
Artificielle 42%
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C'est une 
opportunité 
pour améliorer
nos processus

66%
C'est une 
opportunité 
pour améliorer
nos produits

48%
C'est une 
menace

14%

L'IA générative : 
une opportunité      
pour les DSI

Cela n'aura 
pas, ou peu 
d'impact 

10%
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L’IA générative :
les métiers impactés
Métiers et processus
pour lesquels l'IA générative 
est étudiée

Marketing

41%
Support 
Utilisateurs

40%

Commerce 
& Relation client

29%

RH

26%

Juridique

16%

Développement 
& Test logiciel

55%

L’IA générative : 
Un fort besoin 
d’accompagnement 
mais peu d’ESN 
équipées 
pour le faire
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Seules,

des ESN françaises 
savent aujourd'hui répondre 
à des projets d'IA générative 
pour leurs clients.

27%

05

Des besoins

et de confiance, 
éléments clés 
de la stratégie

des entreprises

des entreprises françaises déclarent 
avoir au moins une partie 
de leurs données qu'elles ne 
mettront jamais dans le cloud public 
pour des raisons de sécurité et/ou criticité.

71%

cloud et IA

de sécurité 

06

Les modèles de clouds 
hybrides sont plebiscités

Modèles de déploiement 
cloud des entreprises 
françaises

Pour des raisons de sécurité et 
de souveraineté de leurs 
données hybrides

Hybride,                            
majorité de cloud privé

46%

Hybride,                     
majorité de cloud public

23%

privé
Uniquement cloud                  
9%

Uniquement cloud
public

22%
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PENSEZ À L’ENVIRONNEMENT. N’IMPRIMEZ CETTE INFOGRAPHIE QUE SI VOUS EN AVEZ VRAIMENT BESOIN.


